

## СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК, ПОСВЯЩЕННЫЙ ОКОНЧАНИЮ 2016-2017 УЧЕБНОГО ГОДА И ВЫПУСКУ УЧАЩИХСЯ МБУДО ДЮСШ ПО ЗВС

19 мая 2017 года на ледовой арене «Оранжевый лед» прошел традиционный спортивный праздник, посвященный окончанию 2016-2017 учебного года и выпуску учащихся МБУДО ДЮСШ по ЗВС. Спортивный праздник стал подведением итогов учебного года, достижений спортивных результатов отделений фигурного катания на коньках и хоккея с шайбой.

В номинации «Лучшие учащиеся» отделения фигурного катания на коньках были награждены грамотами и памятным призами Белгородской региональной общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках»: Липовская Влада, Сергиенко Тимофей, Халина Анастасия, Фалеева Каролина, Круглополева Мария, Яковенко Ульяна, Кудинова Алина, Аулова Стефания, Аулова Серафима, Чудных Татьяна.

В номинации «Лучшие учащиеся» отделения хоккея с шайбой были награждены грамотами и памятным призами от спортивной школы : Бойко Егор, Бровко Владислав, Едаменко Илья, Анчаков Иван, Ионин Михаил, Кириченко Олег, Чаплин Денис, Морозов Владислав, Романов Владислав, Щуров Иван, Лазарев Даниил.

Благодарственными письмами главы администрации города Белгорода, за подготовку стипендиатов 2017 года, награждены: Косарева Ирина Михайловна, старший тренер-преподаватель отделения фигурного катания на коньках, Васильева Елена Алексеевна, тренер-преподаватель (хореограф), Чечуй Владимир Викторович, тренер-преподаватель отделения хоккея с шайбой.

Почетными грамотами МБУДО ДЮСШ по ЗВС награждены тренеры- преподаватели спортивной школы: Лутай Алена Владимировна, Веретенникова Оксана Евгеньевна (хореограф), Ладычук Виктория Сергеевна, Пояркова Ольга Евгеньевна (хореограф), Рашевская Татьяна Валериевна, Ермакова Юлия Леонидовна, Даниленков Андрей Станиславович, Шумов Николай Васильевич, Филиппов Юрий Владимирович, Кобзарев Сергей Владимирович за участие в деле воспитания подрастающего поколения, высокий профессионализм и личный вклад в подготовке спортивного резерва.

За активное сотрудничество в организации подготовки проведения и участия в соревнованиях, также были награждены и родители учащихся спортивной школы: Балябина Юлия Вячеславовна, Анчакова Валентина Андреевна, Сергиенко Юлия Николаевна, Липовская Наталья Вячеславовна.

На спортивном празднике демонстрировали свое мастерство в показательных выступлениях юные фигуристы и хоккеисты.

Праздник удался!













